

重头戏

我是人渣

三叔自称去年起出轨，十年婚姻将到头

南派三叔V:4月16日，十年的婚姻即将走到尽头，责任全部在我，我从2012年开始出轨，我是个人渣，对不起，错爱我的各位。
(2013-04-16 10:32)

注:有媒体报道,三叔的出轨对象是出版界的一名女士。不过,截至昨晚八点记者发稿时,三叔没再上微博发言,他和工作室员工的电话都一直关机,所以目前尚无三叔方面的回应。

微博闹剧

他精神分裂

三嫂声明并未离婚,称三叔行为不受控制

佩PeiPeggy:1、我们没离婚。2、南派三叔2011年末患上早期精神分裂及双向情感障碍,且抗拒治疗。3、今年年初起,行为举止已经出现逻辑混乱和妄想。此事会做官方声明。4、我会和家人一起尽力说服他,住院治疗。
(2013-04-16 12:20)

注:“佩PeiPeggy”就是南派三叔的老婆,她经常在微博上晒儿子萌照,不少网友称她为“三嫂”,把小孩子称为“小三爷”。似乎是故意要成为关注焦点,昨天下午3:47,三嫂又发布微博:“明天,会有更多消息!”

三叔三嫂 别闹了



Q 系列畅销书《盗墓笔记》的作者、知名作家南派三叔昨天突然家丑外扬。上午10:32,他在微博上自曝从2012年开始出轨,如今自己十年的婚姻即将走到尽头。约两个小时后,他的妻子在微博上澄清,自己和南派三叔“没离婚”,并曝出丈夫因病行为举止出现逻辑混乱和妄想。如此的“肥皂剧戏码”,让网友一时不知该相信谁的好,只好惊叹:“天哪,我这是在看狗血电视剧吗?”

现代快报记者 沈梅 陆一夫 孙璐 实习生 蔡春雨

专家说法

医生:

同时患两种病几无可能

针对三嫂描述的病症,记者昨天咨询了江苏省人民医院心理科医生王昊飞。他觉得三嫂的表述有问题:“早期精神分裂和双向情感障碍是两种病,早期精神分裂属于思维上出了问题,而双向情感障碍是情绪上出了问题。一般来说,医生诊断病人为早期精神分裂后,就不会再诊断其为双向情感障碍。同时患上两种病的可能性微乎其微。”

此外,王医生表示:“精神分裂和双向情感障碍都是比较难治疗的,患者需要家人格外的关怀。”

律师:

一时半会离不了婚

南派三叔说自己的婚姻已走到尽头,三嫂则否认。就此,江苏天之权律师事务所蓝飞律师认为,这对夫妻的婚姻问题中,首先得搞清楚男方的精神到底有没有问题,在此之前,就算是提出离婚,都是不成立的。

蓝律师表示:“在男方的确有精神病的前提下,也必须满足一些条件才能诉讼离婚:比如女方有损害

精神病人的财产等权益等行为;或者女方侵害了精神病人的健康,如虐待、打骂病人等行为。”反之,如果南派三叔并无精神问题,身体健康,蓝律师则认为,女方坚持不同意离婚,这婚一时半会就离不了了,因为法院一般不会支持。当然,如果女方松口,那么,男方承认出轨一事可作为判定他是过错方的依据,“过错方需要对无过错方进行赔偿。此情况下,女方可能多分一些家产。”

情感专家:

三叔也清楚出轨很可耻

针对南派三叔微博公开出轨一事,情感专家李萍表示,排除精神问题和炒作这两种可能,南派三叔将自己出轨公布于众的行为是不太合适的。一方面,他让自己的负面隐私影响了自己的声誉,更激怒了读者。另一方面,南派三叔本人也清楚出轨是可耻的,“他骂自己是人渣,说明他憎恶出轨。”

对于一些网友称“再也不看三叔的书了”,李萍觉得,出轨只是三叔私生活中不太阳光的一面,不能因此就排斥其文学作品,勿求全责备。

各方看法

网友评论:

三叔疯了,还是三婶太高明?

三叔三嫂在网上的针锋相对,让两人一时成为关注焦点。截至目前7:30,南派三叔的该条微博已有45000条评论,转发量则高达14万。三嫂的微博也有一万多条评论,以及两万多的转发量。

对于三叔的坦白,网友惊讶不已,纷纷反问:“三叔,你玩的是哪出?”有人联想到之前南派三叔封笔的事,不禁询问:“因为这事,所以封笔?”也有网友认为,三叔的坦诚让他的形象打了折扣:“出轨什么的真低级,以后也不会看三叔的小说了,没办法原谅……”

更多的网友则相信三嫂所言,为她鼓劲加油:“三婶,加油,希望三叔早日恢复健康。”当然,也有不少

人认为,三嫂此举是希望挽救婚姻,“霸气”三嫂“太高明了”。

业内回应:

三叔曾抱怨晚上睡不着觉

南派三叔自曝出轨的消息传出后,和他有着深入合作的磨铁图书公司编辑李子华也很吃惊,称对三叔的私事并不知情。李子华告诉记者,在之前的工作接触中,三叔的精神状态稳定,但能明显感觉出他太忙了,导致睡眠质量很不好。”李子华透露,三叔曾为宣传图书奔波于各地。“经常是中午到达,晚上就得走。但三叔人很好,一句怨言都没有。”

一名当面采访过南派三叔的同行则向快报记者表示:“他亲口对我说他严重失眠,晚上根本睡不着觉。”

延伸阅读

三叔封笔

被指家丑曝光前奏

南派三叔在微博上自曝出轨并自称人渣的举动,让很多网友联系到上个月他不寻常的举动。3月22日晚,三叔在微博上宣布封笔:“我决定,以后不再进行任何文学创作活动,我仍旧保有南派三叔这个笔名,但不会以此进行任何创作,已经完成的但未出版的作品仍会出版。抱歉,我扛不住了。”当时网友众说纷纭,更有传他曾因抑郁症自杀,不过随后南派三叔在微博中辟谣,自称是“被自杀”。

现在,三叔自曝家丑,让不少网友觉得,当时三叔说的“扛不住了”是否就是因出轨家变而扛不住了。

三叔收入 保守估计2000万

身为文坛富豪,三叔自曝家丑引发不少网友的另一层关心,即“家产争夺”这一狗血戏码会否上演。记者调查发现,2010年到2012年,三叔连续三年荣登中国作家富豪榜,2010年版税收入为285万元,2011年飙升至1580万元,而去年也有850万元。

磨铁图书编辑李子华给记者算了一笔账,“三叔的版税我具体不太清楚,但业内普遍是7%-8%,三叔的八本《盗墓笔记》的销量差不多已有千万册了。按照每本32元的定价来算,差不多共有2500多万的版税收入。当然,具体销量我们没有做精确统计,图书在出售时的价格可能也有差别,但这个数字和富豪榜上公布的数据大体一致,肯定也有2000万。”除了写书这一项致富的手段外,三叔还当起了杂志《超好看》的主编,游戏的剧情策划等等。加上这些收入,三叔的个人资产非常可观。

南派三叔简介

“南派三叔”本名徐磊。著名畅销书作家,《惊叹号》创办人兼主编,《倩女幽魂2》剧情创意总监,创作《盗墓笔记》系列、《大漠苍狼》系列、《怒江之战》、《黄河鬼棺》、《藏海花》、《沙海》等作品,被誉为“中国探险类第一畅销书作家”。2011年11月21日,“2011第六届中国作家富豪榜”重磅发布,南派三叔以1580万元的版税收入,荣登作家富豪榜第2位。今年3月,他宣布封笔,引发关注。

南派三叔
东方IC供图